



**МИНИСТЕРСТВО
СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ,
ОПЕКИ И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВА
ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ**
(Минсоцразвития Иркутской области)

МИНИСТР

Канадзавы ул., 2, г. Иркутск, 664025
тел/факс (395-2) 33-33-31

E-mail: obl_sobes@sobes.admirk.ru

09.12.2016
на № 05/194

№ 02-5372807/16-06
от 06.12.2016

Заместителю председателя
Законодательного Собрания
Иркутской области,
председателю комитета по
здравоохранению и социальной
защите Законодательного
Собрания Иркутской области

А.Н. Лабыгину

Об участии в заседании комитета по
здравоохранению и социальной
защите Законодательного Собрания
Иркутской области

Уважаемый Андрей Николаевич!

В соответствии с Вашим обращением о планируемом рассмотрении на заседании комитета по здравоохранению и социальной защите Законодательного Собрания Иркутской области (далее – комитет) вопроса о закрытии стационарного отделения областного государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Ново-Ленинский дом-интернат для престарелых и инвалидов», расположенного в п. Раздолье Усольского района, информирую о своем личном участии в заседании комитета.

Одновременно направляем Вам информацию по обозначенному вопросу.

Приложение: на 3 л. в 1 экз.

В.А. Родионов

| | |
|---|--------------------------------|
| Законодательное Собрание Иркутской области | |
| Вх. № | <u>05/158</u> |
| Дата | <u>09.12.2016</u> г. |
| на | <u>04</u> листах, индекс _____ |

А.М. Дмитриев, 52-75-56

Информация

на заседание комитета по здравоохранению и социальной защите Законодательного Собрания Иркутской области по вопросу закрытия отделения ОГБУСО «Ново-Ленинский дом-интернат для престарелых и инвалидов», расположенного в п. Раздолье Усольского района (14 декабря 2016 года)

Основопологающим принципом социального обслуживания граждан в стационарных организациях социального обслуживания является создание для получателей социальных услуг комфортных и безопасных условий проживания.

В поселке Раздолье Усольского района Иркутской области расположено стационарное отделение областного государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Ново-Ленинский дом-интернат для престарелых и инвалидов» (далее – стационарное отделение).

Здания стационарного отделения 1960 и 1968 годов постройки в деревянном исполнении с низкой пожарной огнестойкостью (5 степень).

В октябре 2016 года специализированной организацией проведено обследование строительных конструкций стационарного отделения, по результатам которого установлено, что техническое состояние фундамента жилого корпуса, наружных стен является аварийным, а техническое состояние крыши (стропильная система, обрешетка, шиферное покрытие) – ограниченно-работоспособным.

Также в ходе контрольного мероприятия, проведенного министерством имущественных отношений Иркутской области, установлено, что здание котельной стационарного отделения (1979 года постройки) находится в неудовлетворительном состоянии и требует проведения капитального ремонта.

Помимо этого, в отношении стационарного отделения Территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области в г. Усолье-Сибирское и Усольском районе в сентябре 2016 года вынесено предписание о несоответствии помещений стационарного отделения, используемых для приготовления пищи и водоснабжения пищеблока, санитарно-гигиеническому законодательству.

Требования об обеспечении субъектами Российской Федерации экстренных мер по расселению граждан пожилого возраста и инвалидов из зданий стационарных организаций социального обслуживания с низкой пожарной устойчивостью, зданий, находящихся в аварийном и ветхом состоянии, неоднократно обозначались в ходе селекторных совещаний, проводимых заместителем Председателя Правительства Российской Федерации О.Ю. Голодец и Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.

Учитывая текущее состояние жилого корпуса стационарного отделения, его нахождение в деревянном исполнении, а также несоответствие требованиям действующего санитарно-гигиенического законодательства, дальнейшее круглосуточное нахождение получателей

социальных услуг в стационарном отделении несет потенциальную угрозу безопасности их жизни и здоровья, в связи с чем принято решение о прекращении его деятельности.

Все получатели социальных услуг с их согласия будут переведены в другие стационарные организации социального обслуживания региона, отвечающие требованиям комплексной безопасности.

В настоящее время из 35 получателей социальных услуг стационарного отделения – 22 человека переведены в другие стационарные организации социального обслуживания. До 16 декабря 2016 года будет осуществлен перевод еще 6 получателей социальных услуг.

Далее перевод оставшихся 7 получателей социальных услуг стационарного отделения будет осуществляться по мере освобождения мест в других стационарных организациях региона.

Штатная численность работников отделения составляет – 32 ед.

Не подлежат сокращению – 2 ед. (находятся на больничном по беременности родам и в отпуске по уходу за ребенком), в т. ч.:

- кухонный работник – 1 ед.;
- делопроизводитель – 1 ед.;

I этап сокращения (до 25.01.2017г.) – 21 ед., в т.ч.:

Пенсионеры – 11 работников:

- медицинская сестра – 6 ед.,
- зав. складом – 1 ед.,
- повар – 2 ед.,
- уборщик – 1 ед.,
- санитарка – 1 ед.

трудоспособного возраста – 10 работников:

- заместитель директора – 1 ед.,
- санитарка – 2 ед.,
- водитель – 1 ед.,
- подсобный рабочий – 2 ед.,
- кухонный работник – 1 ед.,
- социальный работник – 1 ед.,
- плотник – 1 ед.,
- машинист по стирке белья – 1 ед.

II этап сокращения (15 мая 2017 г.) – 4 ед., в т.ч.:

- кочегар – 4 ед.

III этап сокращения (после завершения вопроса по имуществу) – 5 ед., в т.ч.:

- сторож – 4 ед.,
- сестра-хозяйка – 1 ед.

В дальнейшем министерством не планируется использование объектов стационарного отделения для открытия иной организации социального обслуживания.

Для рассмотрения вопроса о передаче неиспользуемого ОГБУСО «Ново-Ленинский дом-интернат для престарелых и инвалидов» недвижимого и движимого имущества стационарного отделения из государственной собственности Иркутской области в муниципальную собственность

министерством направлены обращения в адрес мэра Усольского районного муниципального образования В.И. Матюхи и главе Раздольинского муниципального образования С.И. Добрынину.

При встречах с мэром Усольского районного муниципального образования В.И. Матюхой, состоявшихся 9 ноября и 6 декабря 2016 года, постигнута договоренность о приеме в муниципальную собственность Усольского районного муниципального образования неиспользуемых объектов недвижимого и движимого имущества стационарного отделения для открытия на их базе дошкольного образовательного учреждения (детского сада).

В дальнейшем с администрацией Усольского районного муниципального образования будет прорабатываться вопрос трудоустройства высвобождаемых сотрудников стационарного отделения в дошкольном образовательном учреждении.

Министр социального развития,
опеки и попечительства
Иркутской области



В.А. Родионов